

«Петербургский диалог» уже 15 лет способствует сотрудничеству России и Германии

Редакция

портала

«Русский

мир»

30.06.2016



Фото: Россотрудничество

Российско-германский форум «Петербургский диалог», который объединяет общественных и политических деятелей двух стран, в современной политической ситуации имеет особое значение, так как остаётся практически единственной значимой площадкой, где продолжается развитие сотрудничества. В этом году «Петербургский диалог» отмечает юбилей — ему исполняется полтора десятилетия лет.

По словам сопредседателя форума Виктора Зубкова, возглавляющего Совет директоров Газпрома, в результате плодотворной совместной работы в течение этих лет, обе стороны улучшили взаимопонимание, сообщает [ТАСС](#).

Он подчеркнул, что все международные трудности не помешали работе форума — ежегодно проводятся десятки мероприятий, действуют десять рабочих групп по разным направлениям.

В этом году темой форума будет «Россия и Германия перед лицом глобальных вызовов». Участники обсудят не только российско-германские отношения, но и ситуацию в мире. В форуме примут участие порядка двухсот представителей Германии, в том числе депутаты немецкого парламента.

«С немецкой стороны существует намерение продвигаться в направлении сближения», — подтвердил руководитель правления организации «Германо-Российский форум» Матиас Платцек.

См.: <http://www.russkiymir.ru/news/209377/>